

Babahoyo, 24 de octubre del 2006

Señor NICHOLAS MITCHELL Babahoyo.-

De mis consideraciones:



Tengo el agrado de comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de SOCIEDAD ANÓNIMA CIVIL CORPORACIÓN SKIPPER S.A., en sesión celebrada en la presente fecha, resolvió elegirlo GERENTE GENERAL de la misma para un período de DOS AÑOS, con las atribuciones designadas en los estatutos sociales, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual. Para el caso de gravamen o enajenación de bienes inmuebles, requerirá autorización de la Junta General, de acuerdo con los términos señalados en el Artículo Décimo Noveno de los Estatutos.

"CORPORACIÓN SKIPPER S. A.", se constituyó mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Julio César Guerrero Cárdenas, el 8 de noviembre de 1994, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón, el 23 de diciembre de 1994. Aumentó su capital, cambió su denominación por SOCIEDAD ANÓNIMA CIVIL CORPORACIÓN SKIPPER S. A., y cambió su domicilio al cantón Babahoyo, reformando sus estatutos, mediante escritura pública autorizada por el Notario Vigésimo Quinto del cantón Guayaquil, Ab. Julio César Guerrero Cárdenas, el 31 de octubre de 1997, e inscrita en el Registro Mercantil de Babahoyo, el 31 de febrero de 1998.

Atentamente

ING. COLIN ARMSTRONG WILSON

PRESIDENTE DE LA JUNTA

Yo, acepto el nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía SOCIEDAD ANÓNIMA CIVIL CORPORACIÓN SKIPPER S. A., en la ciudad de Babahoyo, a los 24 días del mes de octubre del 2006

SR. NICHOLAS MITCHELL

C.I. No. 091820450-4



CERTIFICO: Que en la presente fecha queda inscrito el nombramiento que antecede del señor NICHOLAS MITCHELL, en su calidad de GERENTE GENERAL de la Compañía SOCIEDAD ANONIMA CIVIL CORPORACIÓN SKIPPER S.A., bajo el Nº 101 que corre a fojas 622 a la 624 y anotado con el Repertorio Nº 8281 del Registro Mercantil a mi orden.- Babahoyo, veintisiete de noviembre del

dos mil seis.- Lo certifico.- Registrador Mercantil.-

Ab. Nelson Max Márquez Ramírez REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON BABAHOYO

JRCM.-